

DOM ZA STARIJE OSOBE GLINA
TRG HRVATSKIG BRANITELJA 2
444400 Glina
KLASA: 406-09/22-01/01
URBROJ: 2176-143-22-11
Glina, 18. siječnja 2022.

**ZAINTERESIRANIM
GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA**
Putem EOJN

Predmet: Postupak nabave za Izvođenje radova cjelovite obnove zgrade Doma za starije osobe Glina, evidencijski broj nabave JN 30/21
- Pojašnjenje Poziva za dostavu ponuda , dostavlja se

Poštovani,

zaprimili smo 17. siječnja 2022. godine Zahtjev za pojašnjenje Poziva za dostavu ponuda putem EOJN sljedećeg sadržaja:

Obzirom da je u troškovniku predviđeno skladištenje demontiranog materijala zašto nije posebno naznačena stavka za najam skladišta obzirom da se radi o velikim količinama koje naručitelj želi skladištiti.

Nadalje, molimo pojašnjenje stavke dizala. Radovi oko dizala navedeni su u troškovniku pod zidarske radove a sam zahtjev naručitelja spada u strojarske radove . Molimo više informacija kolike su dimenzije dizala, da li su u postojeće dizalo ugrađivani materijali koji zadovoljavaju protupožarne propise ili se ta prilagodba očekuje od izvođača. Također nisu navedena dimenzije otvora vrata dizala, o kakvim se vratima radi. Razlike u cijeni za opcije dizala bitno variraju i mišljenja smo da naručitelj mora jasnije postaviti svoj zahtjev kako bi dobio ispravnu cijenu usluge.

Dajemo odgovore kako slijedi:

1) *Obzirom da je u troškovniku predviđeno skladištenje demontiranog materijala zašto nije posebno naznačena stavka za najam skladišta obzirom da se radi o velikim količinama koje naručitelj želi skladištiti.*

Najam skladišta sastavni je dio jedinične stavke te se ne obračunava odvojeno. U Općim uvjetima pod točkom faktori navedeno je i ""-uskladištenje, čuvanje, osiguranje materijala i elemenata za obrtničke i instalaterske radove do njihove ugradbe" kao element jedinične cijene.

2) *Nadalje, molimo pojašnjenje stavke dizala. Radovi oko dizala navedeni su u troškovniku pod zidarske radove a sam zahtjev naručitelja spada u strojarske radove.*

Dizalo je uređaj te su stavke povezane s njim opisane u Dobave i ugradnje.

3) *Molimo više informacija kolike su dimenzije dizala, da li su u postojeće dizalo ugrađivani materijali koji zadovoljavaju protupožarne propise ili se ta prilagodba očekuje od izvođača. Također nisu navedena dimenzije otvora vrata dizala, o kakvim se vratima radi. Razlike u cijeni za opcije dizala bitno variraju i mišljenja smo da naručitelj mora jasnije postaviti svoj zahtjev kako bi dobio ispravnu cijenu usluge.*

Šaljemo u prilogu Projekt dizala koje je ugrađeno. Predmet ovog projekta i troškovnika je DIZALO D2.

Sve tražene dimenzije i opisi dizala su navedeni u projektu. Sve je izvedeno u skladu s prethodno navedenom dokumentacijom i zgrada ima uporabnu dozvolu.

Prema požarnom elaboratu vrata dizala su EI 90, a zidovi okna dizala su otpornosti na požar 90 min.

STRUČNO POVJERENSTVO ZA NABAVU